### 峄城古石榴国家森林公园揭牌

山东峄城古石榴国家森林公园 性、特异性、保存较好的森林特 揭牌仪式举行。南京林业大学 色旅游资源。公园内冠世榴园 校长曹福亮,省林业厅党组书 景区有百年以上石榴古树12 记董书华, 市委常委、副市长 秦元祥, 市人大常委会副主任 陈兆同, 市政协副主席艾百灵 出席。

新设立的森林公园范围涉 及坛山林场和榴园、坛山、吴 林等三个镇街,总体分东西两 大片区,冠世榴园片区(西片 区)和仙坛山片区(东片区)。 东西长24公里,南北最宽3.2 公里,规划总面积2447.2公员

万株、300年以上石榴古树2 万余株。公园青檀寺周围的峡 谷内, 生长着约2000株青檀 树, 其中千年以上的有36 株,百年以上500余株。公园 内还有柏类、栎类、黄连木等 古树近千株,树龄100多年。 古树苍劲挺拔, 具有极高的保 护价值和历史文化旅游价值。

(记者 张运永 通讯 张大东 赵峰)

### 全国人大调研组来我市调研

科文卫委副主任委员吴恒带领 调研组来我市就医改工作和 《中华人民共和国执业医师 法》贯彻执行情况进行专题调 研。全国人大教科文卫委委员 马旭参加调研。省人大常委会 委员、教科文卫委副主任委员 李显升, 市人大常委会副主任 陈爱莉,副市长赵联冠陪同调

生院、枣庄市立医院新城分 院,详细了解医改工作和《执 业医师法》贯彻执行情况。

汇报会上,赵联冠简要介 绍了我市的基本情况。他说, 求。

本报讯 9月15日至16 近年来,我市紧紧围绕"保基 日,全国人大常委会委员、教本,强基层,建机制"的改革 主线,突出重点、完善制度、 精心组织、扎实推进, 在全民 医保体系建设、基层医疗卫生 机构改革、推进公共卫生服务 均等化、基本药物制度实施和 公立医院综合改革等多个方面 实现了重大突破, 多项工作走 在全国、全省前列。自《执业 医师法》颁布实施以来,我市 严格执业医师资格准入,不断 调研组一行先后深入到台 强化医师管理,规范临床执业 儿庄区人民医院、马兰屯镇卫 行为,取得了较好的工作成

调研组对我市医改工作和 《执业医师法》贯彻执行情况 给予充分肯定并提出具体要 (记者 **李鲁**)

# 扎实开展全市地名普查工作

本报讯 9月16日下午, 过程、全方位跟踪控制,做到 全市地名普查推进暨培训会议 在市政大厦召开。副市长张鲁 军出席并讲话。

张鲁军要求,各级地名普 查机构要充分认识地名普查全 数据的真实性、准确性、全面 面实施阶段工作的重要性,切 性、现势性。市普查办要组织 实抓好数据采集、数据处理和 有关地名专家和技术人员对普 成果转化工作;要严格按照国 查工作进行质量监理,确保普 家《地名普查质量管理规定》 要求,自始至终严格质量控 制;要落实岗位责任制,健全 普查质量控制体系,严格审核 把关,加强检查验收,实行全

(上接A1版)省对我市人口计标、定期限、定奖惩"六定" 生目标管理责任制各项考核将 接踵而来,各级各部门要算透 时间账、任务账,逐项逐条对 照落实,确保顺利通过省考 社会宣传力度, 创新宣传教育 方式,着力营造有利于人口计 生工作的浓厚氛围。要关口前 移抓查体,镇(街)要把任务 分解落实到位,做到责任到 人、压力上肩。要集中力量打 "两非",从严处理涉案人员。 育家等重占指标 宏行完领 导、定人员、定任务、定目

关口前移、责任前移; 要严格 执行普查工作规程和实施细 则,规范有序地组织实施地名 调查、考证和填报,确保普查 查工作优质高效。

会上, 各区(市) 地名普 查机构有关人员就地名普查工 作进行了专项业务培训。

(记者 孙秋实)

措施,确保目标任务完成。要 抓好经常强基础,通过严谨细 致的经常性工作, 把各项数据 指标搞实。要健全机制促服 核。要强化宣传造氛围,加大 务,努力赢得广大群众对人口 计生工作的理解支持。

梁宪廷要求,要加强组织 领导,各级党政"一把手"要 切实履行第一责任人的责任, 亲自过问、亲自部署、亲自跟 踪问效。要强化责任落实,加 强督导考核,抓好队伍作风建 要对照考核抓提升,对合法生 设,全力推动人口计生工作再 上新台阶。(记者 孙秋实 通讯员 王承友)

# **起相约魅力枣庇 共享精彩智运**



9月17日, 第三届全国智力运动会进行到第六天, 图为国际象棋比赛现场。 (记者 王飞龙 摄)

### 文博会最强大脑来袭 鲍云捍卫盲棋第一人

因盲眼成功挑战"几乎无人能完 成"的蜂巢迷宫而名声大噪,更 被网友称赞为"世界上最聪明的

本报讯 在今年年初江苏卫 还是北京棋界一位著名棋手,他 视播出的《最强大脑》中,鲍云 因出色的盲棋功夫被誉为"世界 围棋盲棋第一人"。

9月17日上午,鲍云在围棋 赛场——颐正园三楼报告厅与来 人"。这位清华大学的毕业生,自山东当地的业余棋手展开了一 江 通讯员 冯万里)

场精彩的围棋盲棋大战。这也是 棋牌文化博览会互动活动首次走

经过两个小时的对战,鲍云 最终持白棋授2子蒙目中盘获胜, 捍卫了自己"世界围棋盲棋第一 人"的荣誉,也赢得了现场观众的 阵阵掌声。(记者 徐光 刘振 文博会桥牌展区:

### 1小时学桥牌 4天培训200余人

本报台儿庄讯 本届智运会棋牌文化博 览会桥牌展区自13日在台儿庄会展中心开 幕以来,每天参观者络绎不绝,游客、志愿 者、古城工作人员等纷纷坐下来学牌,不少 人还成为了忠实粉丝,天天来报到。每天有 40至50人来学牌,目前已有200多人参与 了1小时学桥牌活动。

这次桥牌展区专门设计制作了针对零基 础受众的启蒙课件。现场学牌的场面十分热 闹,来自台儿庄古城表演队的几个姑娘已经 连续来了好几天,每天演出一结束,来不及 卸妆就直奔文博会桥牌展区。现在已经不需 要老师单独辅导,自己上桌就打,每天玩的 不亦乐乎。此外,现场还设了电子体验区, 摆放了多台IPAD,参与完1小时授课的人 可以使用其中的桥牌APP练牌。

在台儿庄,知道桥牌的人并不多。智运 会及文博会的举办, 让包括桥牌在内的智力 运动走进了台儿庄的老百姓。桥牌趣味普及 活动将伴随整个文博会始终,持续到19日 闭幕。活动区每天都将进行四场现场授课和 随时的现场桥牌体验活动。相信未来几天 里,必将吸引更多的观众参与到桥牌运动中 来,为广大群众打造一个学习、交流、沟 通、互动的棋牌文化盛会。

(记者 **刘振江 徐光** 

### 台儿庄把好"廉政关"严防"节目病"

庆将至,台儿庄区纪委为 深入落实八项规定精神, 持续净化节日风气, 防止 "四风"反弹,专门下发了 《关于加强"中秋、国庆" 期间党员干部廉洁自律工 作的通知》,要求各级党组 织巩固正风肃纪行动成 果, 持之以恒纠正"四 风", 切实加强节日期间党 员干部廉洁自律工作。

强化教育管理。结合 "三严三实"专题教育、党 的群众路线教育实践活动 整改和作风建设提升巩固 年等活动,认真分析本单 位党员干部的作风状况, 有针对性地加强教育、提

"廉政弦", 把好节日"廉 政关",预防"节日病"

节日期间"八个严禁"要求, 严禁用公款相互宴请、奢侈 浪费,在机关食堂和隐蔽小 店"大吃大喝";严禁收送礼 品礼金、购物卡、有价证券 以及电子预付卡、电子礼券 和变相"私人订制"物品;严 禁违规发放津贴、补贴、奖 金和实物;严禁用公款安排 私人旅游和高消费娱乐、健 身活动;严禁组织和参与各 类赌博活动;严禁借婚丧嫁 娶等事宜大操大办、借机敛 财;严禁接受和持有私人会

所会员卡、出入私人会所; 醒和警示, 防范在先, 抓 严禁公车私用及违反节假 早抓小,严格执行廉洁自 日封存等公车管理规定的

严防"四风"问题反弹 确保"两节"风清气正

严格落实责任。明确 要求各级党组织要切实担 明确纪律规定。重申 负起党风廉政建设主体责 任,紧盯节日期间"四风"问 题新动向,对出现的问题敢 抓敢管,坚决纠正。各级领 导干部要按照党风廉政建 设责任制的要求,落实好 "一岗双责",既要严于律 己、管住自己,带头执行各 项规定和要求,又要负起领 导责任,管好分管单位(科 室)和人员,做到一级抓一 级,层层抓落实。

加强监督检查。要求 各镇街纪委和派驻纪工委 认真履行监督责任,管好各 自"责任区",在中秋、国庆 期间进一步加大正风肃纪 工作力度,对顶风违纪问题 一律坚持"零容忍",一律实 行"一案双查",一律点名道 姓公开曝光,营造风清气正 的社会环境。

(许锡炜 梁国栋)

(上接A1版) 有3个项目影响 其开工建设,对于不符合规划 的项目,下一步将在基本农田 划定和规划完善工作中予以考 虑,针对指标缺口问题,将实 时监测计划使用进度,适度调 整或向省厅申请和购买计划指

市人大常委会委员、农业 与农村委主任委员王成玉最关 心的是企业技术改造。他问 道:"我市2013年以来实施了 多少技术改造项目,下一步我 市将采取哪些措施推动技术改 造工作?"

市经信委党委书记王广部 说: "2013年至今年上半年, 全市实施工业技改项目1017 个,累计完成投资723亿元。 下一步我们将用足用好各级财 政扶持政策,积极争取上级资 金扶持。同时加强金融支持力 度,积极搭建银企合作平台。 用好市级接续还贷资金、股权 投资引导基金,建立重点企业 帮扶机制,积极推动企业技术

时间一分一秒过去, 市人 大常委会委员们还就如何推动 用、 我市在重点项目招商上 确保任务完成。"

采取了哪些有效措施、如何更 好地保护环境等群众关心的问 题进行了询问,各应询部门逐 一回答,整场询问会气氛严肃 而活跃。询问会持续了2个多 小时,提出的20多个问题饱 含着委员对枣庄发展和人民重 托的担当与殷切期盼,一个个 认真的回答表现出政府部门对 委员们和相关工作的负责精

专题询问活动,受到了厂 泛好评。与会同志一致认为, 人大询问是代表人民进行的庄 严之问,这种监督形式具有社 会关注度高、针对性强、直击社 会热点难点、答问良性互动的 特点,既有监督、批评的"硬色 调",又有互动交流推进工作的 作用,有利于强化政府及有关 部门的履职责任,促使其更好 地依法行政,提高监督实效。 参加询问会的市委常委、常务 副市长王邵军表示:"这次专题 询问,是市人大常委会加强对 政府工作监督的一个重大举 措,对促进政府完成全年工作 具有重要作用。对各位委员提 出的意见建议,市政府将全力 企业科技创新、财政在支持重 抓好落实,集中精力抓好进度 点项目建设方面如何发挥作 慢和未开工的项目,强化问责,



齐鲁大讲坛--枣庄市民大讲堂 第四十四讲

### 学与情商培养

主讲人:首师大图学传播中心研究员、上善文教学会创会会长 曹文志



中国传统国学文化博大精深,少 儿时期诵读经典对今后人生具有重 要意义, 也是培养和塑造美好人 格、成就完美人生的根基。我们特 邀曹文杰教授为您讲授如何抓住孩 子的最佳教育时机, 使其从国学经 典中汲取营养, 树立高尚的人格。 热忱欢迎广大家长朋友和社会各界 人士踊跃参加。

中共枣庄市委宣传部 枣庄市社会科学界联合会 枣庄市投化产电新闻出版局 零庄广大桥。 家庄广播电视台 家庄市华夏文化促进会 家庄市妇会联合会 家庄市社会科学界联合会 枣庄市实验学校

免费听讲 咨询电话

枣 庄 市 社 科 联:3312442 枣庄市实验学校:8168898

时间: 2015年9月20日 地点: 枣庄市实验学校(新城)科技楼一楼报告厅

# 中坚 1878 百万公益抽奖谢枣庄



奔驰轿车、电视机、电动车等大奖贺银座中坚 1878

为期12天的中坚1878"百万公益抽奖谢枣庄"活动于9 月15日拉开帷幕,在当地引起不小的轰动。前来中坚1878销 售中心领取奖券并咨询项目的人络绎不绝。截至17日晚,近 9000余民众前来登记领取奖券,已抽出3个一等奖,15个二 等奖、300个三等奖,几千份其它礼品。用户只要到现场持山 东籍身份证,提供本人手机号码,捐赠1元钱支持枣庄公益事

业,即可进行免费抽奖。 百万抽奖谢枣庄民众

的一切法律责任。

的一切法律责任。

中坚1878民国风情商业街是由浙江中坚集团联袂美星

声明

声明

证书、车牌丢失,声明作废。周兰兰承担该车辆注销

77的二轮摩托车

市中交警大队车辆管理所

(中国)投资集团共同投资开发的。企业为答谢枣庄人民对项 目进驻枣庄以来所给予的关爱,以及庆祝银座中坚1878店奠 基,特举办这次隆重而丰厚的抽奖答谢活动。活动共设置四 个奖项价值100余万元,将抽出特等奖奔驰轿车一辆、一等奖 55 吋品牌液晶电视 21 台、二等奖豪华电动车 65 辆、三等奖羊 绒棉四件套1100套等,现场设置透明抽奖箱,全部抽奖过程 现场视频直播。

#### 一元公益书社会大爱

本次活动始终贯穿公益关爱这一主题。活动一开始就引 发民众公益热潮。到场者自愿捐献1元钱,所得将全部捐赠 给枣庄义工联盟,用于支持枣庄公益事业。记者看到捐款箱 前也排起长龙,用他们小小爱心托起社会大爱。据悉,开发企 业自入驻枣庄以来,已多次参与公益活动,向社会捐助70余 万元,赢得了老百姓的良好口碑。

#### 银座中坚1878店动工,筑繁华商圈

记者看到中坚1878工地上塔吊林立,机器轰鸣,一派繁 忙,拆迁和建筑同时进行。据中坚1878项目营销策划部曹经 理介绍:中坚1878正处枣庄三角花园核心商圈,银座中坚 1878店已正式动工,标志着中坚1878建设步入加速发展的快 车道。目前,推出20-60平米的黄金小铺,单层、沿街、低总 价,6米层高,买一层得两层,近期将进行商铺认筹。

记者采访现场一位张先生说:"这个活动非常好,既了解 商业投资,有做点好事,项目紧邻商城、香港街、利民市场、购 物中心,离41中、实验小学比较近,是我做培训机构的理想位 置,商铺面积大小也比较合适,来看了好几次,就等开盘了。" 据现场调查,像张先生一样对中坚1878项目有意向的客户非

## 拍卖公告

关部门的委托,山东龙头 拍卖有限公司定于2015年9月25 日上午10点整,在中国拍卖行业协 会网络拍卖平台上公开拍卖鲁 D42396桑塔纳轿车一辆,登记日期 2005年5月,参考价8000元。交 竞价保证金2000元

有意竞买者请于近日同我公司 联系、咨询、看样。带有效证件并交 纳竞价保证金来我公司办理竞买登

联系地址:枣庄市市中区解放 中路66号 联系电话: 0632-5277068 5277067

#### 注销公告

枣庄市凤凰庄园餐饮有限公司,经股东会干 2015年9月17日研究决议解散公司,并于即日成立 损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证,登记证 公司清算组,请公司债权人于本公司刊登之日起45 日内申报债权,逾期则视为弃权。

联系人: 闫利 联系电话:18506371996

#### 枣庄市凤凰庄园餐饮有限公司 注销公告

枣庄市台儿庄区传玲抽纱工艺品加工专业合作 社,经股东会研究决议于2015年9月15日申请解 公告刊登之日起45天内申报债权,逾期则视为弃

群系人, 李传玲 联系电话:13869455687 枣庄市台儿庄区传玲抽纱工艺品加工专业合作社

书,车牌丢失,声明作废。车主张庆彬承担该车辆注

市中交警大队车辆管理所

销的一切法律责任。

车主为王来吉,车牌号:鲁D55W66的桑塔纳小 型轿车已损坏报废,并拆解作废铁处理。该车车架 号: LSVNE0330XB075709, 发动机号码 0179431。该车行驶证,登记证书,车牌丢失。车主 散,并于即日起成立公司清算组,请公司债权人于本 保证该车辆今后不会出现上道路行驶,发生经济纠 纷等问题,否则,车主愿承担一切法律责任。王来吉 承担该车辆注销的一切法律责任。

薛城交警大队车辆管理所

### 声明

已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证,登记 车主张庆彬, 车牌号: 鲁 DAP321 的二轮摩托车 证书、车牌丢失, 声明作废。李长胜承担该车辆注销 市中交警大队车辆管理所

车主李长胜,车牌号:鲁D1V808的二轮摩托车

#### 声明 车主张东平,车牌号:鲁DAS259的二轮摩托车

已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记 证书、车牌丢失,声明作废。张东平承担该车辆注销 市中交警大队车辆管理所

### 声明

声明 车主张东平 ,车牌号:鲁DW7928的二轮摩托车 车主李庆明,车牌号:鲁DS1771的二轮摩托车 已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记 已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记 证书、车牌丢失,声明作废。张东平承担该车辆注销 证书、车牌丢失,声明作废。李庆明承担该车辆注销 的一切法律责任。 的一切法律责任。 市中交警大队车辆管理所

市中交警大队车辆管理所

### 公司合并公告

已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记 定:山东天立发展集团有限公司拟对其全资子公司 证书、车牌丢失,声明作废。高长付承担该车辆注销 枣庄新蓝天粉煤灰开发有限公司"实施吸收合并。 合并后山东天立发展集团有限公司继续存续,注册 百开后山水入业及废来的村保公司晚来付卖, 在加 资本不变; 泰生斯蕾连天粉蝶气灰开发有限公司将依 法注销,其偿收债务,资产,人员,业务等全部由山东 天立发展集团有限公司接收,承继。 根据有关法律法规规定,合并双方的偿权债务 均由合并后存续的山东天立发展集团有限公司承 市中交警大队车辆管理所

继,请合并双方的债权人自收到通知书之日起30日 海,有百开双分的领域人自议到通知中之口起30口内,未收到通知书的自本公告之日起45日内,凭有效债权、凭证要求公司清偿债务或提供相应的担 保。债权人未在规定期限内行驶上述权利的,吸收 合并将按照法定程序实施。

#### 联系电话:0632-3292723

山东天立发展集团有限公司 枣庄新蓝天粉煤灰开发有限公司 公 告

#### 山东华铭机床有限公司: 本会受理申请人滕州市一方钢材有限公司与你

公司的《买卖合同》纠纷一案,现依法向你方公告送 达仲裁申请书副本、答辩通知书、《仲裁规则》、仲 裁员名册、组庭约定书等文书,自公告之日起60 日即为送达, 你方提交的答辩书、反请求申请书及 选定仲裁员的期限为公告期满后五日内。本案定于 2015年12月8日9时30分在本会仲裁庭开庭审理 你公司逾期不到庭,本会将依法缺席审理、裁决。 枣庄仲裁委员会

注销公告 枣庄阳光经济信息咨询有限公司经股东会干 2015年9月17日研究决议解散,并于即日成立公司 清算组,请公司债权人于本公告刊登之日起45日内

联系人:陈先生 联系电话:18963258989

申报债权,逾期则视为弃权。

枣庄阳光经济信息咨询有限公司







